

遇巨浪撞礁石 三死一失蹤

蘇梅島快艇翻沉港女魂斷

泰國旅遊熱點蘇梅島本周四發生觀光快艇翻沉意外，事故造成最少三人死亡，包括一名30歲香港女子，另有一名英國男子失蹤。肇事的船長被當局以疏忽導致死傷罪名起訴，涉事快艇公司正接受調查。

大公報突發組綜合報道

翻沉意外在前日當地下午五時許發生，肇事觀光快艇「安通探索者號」（Discovery 3）上坐滿來自德國、英國、羅馬尼亞、澳洲及香港等遊客，參觀完安通島回程返蘇梅島，當時快艇上有32名遊客及一名導遊和三名船員。

個人遊度假 男友幸輕傷

當地警方表示，駕駛快艇的船長報稱，駛近岸邊數米遠時突然遇到巨浪，快艇撞礁石翻沉，部分乘客被拋出，亦有人被困船內。鄰近船隻接到求救信號立即往救援。救援人員鑿穿船底或船欄，希望救出被困船內人士，但船上一名28歲英國女子、一名29歲德國女子救出時當場死亡，亦有六名遊客受傷，其中四人要送院治療，船上的香港女遊客Erica Yeung及一名英國男子Jason Robert Parnell則失蹤。至昨晨搜救人員在距事發地點約五百米遠海中尋獲失蹤香港女子的屍體，當時她身上穿有救生衣。當地警方指，快艇當時並沒有超載，但乘客並沒有穿上救生衣，違反法例，當局已拘捕駕駛快艇的男子，事故原因仍正調查。

泰國當地媒體報道，意外喪生年約30



▲蘇梅島觀光快艇翻沉意外現場
新華社

歲的港女死者Erica Yeung Lai Ka，她與30多歲男友到蘇梅島個人遊度假，出事時她的男友亦受輕傷入院治療，現已出院。香港入境事務處稱，獲悉事件後即時透過外交部駐港特派員公署、中國駐宋卡總領事館及泰國駐香港總領事館了解情況。根據中國駐宋卡總領事館及泰國駐香港總領事館提供的資料，事件中涉及兩名香港居民，一名香港居民經家屬確認在意外中死亡；另一名香港居民受輕傷，於當地醫院接受治療後經已出院。入境處又指，已主動與涉事港人的家屬聯繫。據了解，女死者家人已前往當地善後。



▲蘇梅島翻船意外中喪生港女屍體撈獲（圓圈示） 網上圖片



▲一名女遊客獲救 美聯社



▲意外中受傷男女待救 美聯社

涉偷運人蛇 三人認罪候判

【大公報訊】記者梁康然報道：一名六旬中港貨車司機為退休前「多賺一筆」，竟在八個月內偷運逾50名非法入境者來港，直至警方臥底揭破為止。涉事司機及兩名涉案越南籍男子，昨日於區域法院各自承認一項「串謀販運人蛇」罪，法庭決定將案件押後至下周一（5月30日）判刑。本案被告馮文偉（64歲），黃文林（27歲）、沅功事（37歲）被控在2014年11月至2015年6月間，串謀協助共52名未獲授權進境者前來香港。而被告馮文偉每次利用貨車司機位後的空間，偷運一至兩名人蛇，合共偷運人蛇共43次。每次收取6000至7000元報酬。

15歲男如廁後被四煞襲擊

【大公報訊】旺角砵蘭街一茶餐廳後巷，昨凌晨發生傷人案，一名15歲青年往茶餐廳後巷如廁後，甫出廁所門外即遭四名男子襲擊，其中一名男子持利刃斬傷事主腹部，兇徒逞兇後四散逃走，傷者送院搶救後情況穩定，警方正對案件展開調查，暫未有人被拘捕。

月30日）判刑。本案被告馮文偉（64歲），黃文林（27歲）、沅功事（37歲）被控在2014年11月至2015年6月間，串謀協助共52名未獲授權進境者前來香港。而被告馮文偉每次利用貨車司機位後的空間，偷運一至兩名人蛇，合共偷運人蛇共43次。每次收取6000至7000元報酬。

案中遇襲受傷青年姓趙，昨凌晨接近三時，趙某在旺角砵蘭街202至204號一家茶餐廳宵夜時，有人疑內急往茶餐廳的後巷廁所方便，但當他步出廁所，遭至少四名男子襲擊，其中一人持刀，少年右腹中刀受傷。兇徒逞兇逃走，警方正調查案件動機及追緝兇徒下落。

警方擬搜堆填區尋「無屍案」屍首

【大公報訊】警方繼續調查及尋找深水埗「無屍命案」女死者陳秀華屍體下落，不排除屍體可能遭人肢解分袋棄置到堆填區。西九龍總區重案組多名探員昨午到稔灣新界西堆填區，在環保署人員陪同下實地視察評估環境，警方估計死者屍體於本月一日至三日被棄置，初步鎖定的一幅堆填範圍約80米長乘80米闊，深度約10米。警方指由於範圍很大，搜索屍體有一定難度，需要全面詳細評估所需的人手、時間等，才決定是否挖掘。

西九龍總區刑事總部警司林樹榮表示，因堆填區範圍廣闊，進行發掘有一定難度，估計每日需要動員數百警力進行發掘工作，要完全發掘及檢查可能需時兩個月。

另一方面，多名重案組探員，昨晨聯同屋宇署人員返回位於長沙灣道的懷

疑案發現場的劏房單位調查蒐證。屋宇署人員除檢視單位圖則，並到大廈後巷視察去水渠位置及分布情況。現場單位昨續有警員在門外駐守，禁止任何人出入。

案情指，警方於本月三日接獲一名男子報案，指其62歲母親陳秀華失去聯絡，警方接報後於本月14日派員到長沙灣道一幢住宅大廈調查，其間發現一名49歲姓賴內地男子企圖從單位窗戶逃走，警員隨即上前將他制服及拘捕，揭露他涉嫌非法入境。

警方其後以弧光燈在單位內調查，發現大量血跡，而檢測結果顯示血液樣本是屬於失蹤的陳秀華，於是落案暫控賴姓內地漢「謀殺」、「妨礙警務人員執行職務」、「非法入境」等多項罪名，目前已在九龍城裁判法院提訊，案件押後至7月20日再訊。

第一代「開心少女組」羅明珠猝逝

3:10 PM 73%

Search

What's on your mind?

E克勤 Hacken Lee added 2 new photos.

我的第一部TVB電視劇《不再少年時》就是和她合作，她演我的姐姐，我們也合唱過錄過單曲，那麼年輕，太可惜了！朋友，請安息！

1 hr · Facebook Mentions



▲李克勤曾與羅明珠合作無綫劇集《不再少年時》，他在互聯網上載了昔日與她的劇照，並留言表示對羅的離世感可惜

李克勤Facebook

【大公報訊】記者吳珊珊報道：新藝城第一代「開心少女組」成員羅明珠（原名羅皓茵）昨早傳出死訊，後經好友黃百鳴證實死訊，終年47歲。黃百鳴對消息表示相當震驚，因他兩周前才與羅明珠吃過飯，當時她精神奕奕滔滔不絕，不像生病或有事。

另有報道指因羅明珠母親開口通知女兒死訊，才令消息傳開，據知羅明珠最近為拍新劇忙於減肥，今早突然嘔吐不適，但入院後猝逝，有指她是心臟病發猝逝。

清純健康形象深植人心

羅明珠屬於第一代「開心少女組」，成員還有羅美薇（張學友太太）、李麗珍、陳加玲、林珊珊及袁潔瑩，羅明珠15歲

就憑電影《開心鬼》「林青青」一角走紅，其清純、健康形象深植人心，之後接連演出《開心樂園》、《爲你鍾情》、《飛躍羚羊》、《心跳一百》等電影，不過，拍戲只短短四年，其後她便以讀書為由淡出娛圈，到學成回港後乃從事金融相關工作，期間曾客串演出《賭俠1999》及《正將》。

圈中好友均指難以置信

對於羅明珠猝逝，圈中好友都表示難以置信，袁潔瑩說：「好突然，好難接受！上個月才在百鳴哥的生日會上見到她，她好精神、好靚，還約下次幾時吃飯再聚。不知道為什麼會這樣，很可惜！希望她家人節哀。」李麗珍昨日跟女兒飛加拿大，在途中悉羅明珠死訊，她覺得愕然及難過。與羅明珠同期出道的阮兆祥，昨早聽聞她離世的消息亦感到很驚訝，因爲日前她才去欣賞他的棟篤笑騷。「我們雖然沒有合作過，但私下有很多共同朋友，印象中她是很開心的人，會主動搞氣氛，我不知她有什麼病，聽聞是心臟病，但這麼年輕又受朋友歡迎，走了實在很可惜！」

李克勤曾與羅明珠合作無綫劇集《不再少年時》，他在互聯網上載了昔日與她的劇照，並留言：「我的第一部TVB電視劇《不再少年時》就是和她合作，她演我的姐姐，我們也合唱過錄過單曲，那麼年輕，太可惜了！朋友，請安息！」

馬屎埔禁令獲延長

【大公報訊】記者鄧滔報道：恒基兆業地產有限公司（恒地）的附屬公司祺星有限公司，本周一（23日）獲高等法院頒下臨時禁制令，禁制馬屎埔土地前租戶羅根先生及其他相關人士，不斷阻攔公司收回馬屎埔一幅5500呎的土地。而恒地昨日向高院申請延長有關禁制令，並獲高院批准延續禁令至案件正式開審。

暫委法官余啓肇昨日在庭上表示，毫無爭議的是入稟人（恒地）是涉案土地的擁有人，而他同意恒地一方早前指，保護私有產權是法庭的核心價值，故法庭會毫不猶豫地保護這些土地的持有者。余啓肇認為，被告人並無任何值得抗辯的理由，指縱使他們可能會以言論自由的理據作出抗辯，但言論自由亦不能凌駕於私有產權之上。

至於審訊前，余啓肇多次在庭上詢問，有沒有人要爲被告人作出抗辯、或希望作爲本案的被告人，但期間並沒有人作出回應。法官又透露，曾有一名市民梁俊彥（譯音）申請法援，希望成爲本案的答辯人，但則被拒絕。有見及此，法官批准延長臨時禁制令，直至正式禁制令聆訊有裁決，或法庭作出進一步指示。

而代表恒地一方的律師陸鶴興在庭外表示，他們會盡快取得法庭蓋印，並會再張貼禁制令。他呼籲該些佔據土地的人士盡快離開，並指會與客戶商討下一步行動，但他們暫時仍無具體清場行動。

灣仔警署失竊保釋金市民指被要求不追究

【大公報訊】灣仔警署月初發生當值警長監守自盜107萬元保釋金事件，有續保市民稱被警方要求簽署不追究失竊的保釋金。警方回應指事件是溝通誤會，強調不存在欺騙，但承認處理程序及表格有改善空間。保安局局長黎棟國表示，正在了解事件，警方正審視具體情況。

事主廖先生昨早接受電台訪問指出，上月26日因涉及商業欺詐案糾紛被調查，繳付兩萬港元保釋金，本周三到灣仔警署報到續保時，警員要求簽署三份文件，包括繳付100元作新保釋金，以及不追究取回原來兩萬港元保釋金。協助投訴人的大律師梁思豪質疑，該名市民涉及的案件與保釋金失竊是兩宗不同案件，應分開處理。

警察公共關係科總警司區展秋昨早於電台節目澄清，事件不存在欺騙，或涉及溝通上的誤會，指以往處理保釋金失竊事件的做法是會先通知受影響人士，得到其要求追討財物的書面確認後，將資料交予律政司展開法律程序，警方後來得知事主原意並非不追究，已聯絡事主再次錄口供，又呼籲受影響人士如發現有誤會，可再次向警方表達意向。他強調會承擔相關責任，承諾會檢討有關程序。

退休消防覆核迫還駁回

【大公報訊】記者梁康然報道：六名消防、救護人員不滿在退休後，未獲分配公屋前就被要求遷出消防宿舍，遂提出司法覆核申請。昨日高院駁回有關申請，指無論房委會或消防處都未承諾過，紀律部隊成員在退休時必然獲派公屋，因此駁回申請，並下令入稟人支付訴費。

入稟人分別爲退休消防總隊目李劍明、退休高級消防員陳漢傑及伍耀培、消防隊員吳家祥及王坤良、救護員鍾國文共六人。他們指，過往退休消防員在獲分配公屋前，都不會被要求遷出，因此退休消防員可獲分配公屋屬「合理期望」。

昨日高等法院頒下判詞指，據各方證據顯示，房委會或消防處都無承諾過，曾參與「公務員公共房屋配額計劃」的紀律部隊成員，在退休前必定會獲派公屋單位。另外也無證據支持，身爲紀律部隊成員就必然會成功獲派公屋。因此，入稟人提出的「合理期望」並不成立。

今日天氣預報 >>> 最高29°C 最低26°C 大致多雲

中國			亞太			歐洲			美洲		
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	驟雨	25	29	上海	有雨	19	23	成都	多雲	15	26
廣州	雷暴	25	31	杭州	有雨	21	26	西安	多雲	13	25
北京	多雲	18	30	福州	密雲	25	34	昆明	多雲	16	27
天津	多雲	19	29	海口	雷暴	26	33	拉薩	有雨	10	20
濟南	密雲	17	23	台北	有雨	26	32	呼和浩特	天晴	10	27
南京	驟雨	19	23	重慶	密雲	16	22	烏魯木齊	有雨	14	22

預測	最低	最高	
首爾	多雲	17	27
東京	多雲	16	27
馬尼拉	毛毛雨	27	33
曼谷	雷暴	26	34
新加坡	雷暴	24	34
悉尼	驟雨	10	18

預測	最低	最高	
倫敦	多雲	12	18
巴黎	雷暴	14	23
溫哥華	有雨	13	22
紐約			